



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

01196, м. Київ, площа Лесі Українки, 1, тел./факс 286-83-59

«29» грудня 2023 року

ЗВІТ **депутата Київської обласної ради VIII скликання** **Волинця Олександра Леонідовича за 2023 рік**

Відповідно до ч. 3 ст. 11 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутат місцевої ради є відповідальним перед виборцями свого виборчого округу та є їм підзвітним.

Відповідно до ст. 16 вказаного закону, депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Рада визначає орієнтовні строки проведення звітів депутатів місцевої ради перед виборцями.

Враховуючи вищевикладене, на підставі ст. 11 та 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», сформований даний звіт.

Київська обласна рада є представницьким органом місцевого самоврядування, що представляє спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ, міст, у межах повноважень, визначених Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» й іншими законами, а також повноважень, переданих їм сільськими, селищними, міськими радами.

За результатами місцевих виборів, що відбулись 25 жовтня 2020 року обрано депутатів Київської обласної ради VIII скликання у кількості 84 особи.

Депутати набули повноважень з моменту проведення установчої сесії Київської обласної ради 8 скликання, яка відбулась 20.11.2020 року.

Моя депутатська діяльність спрямована на захист інтересів громадян та виконання доручень виборців, у межах повноважень наданих мені чинним законодавством України.

Намагаюсь весь час працювати так, щоб виправдати довіру виборців.

Як депутат Київської обласної ради, обраний у відповідному окрузі від Київської територіальної організації Політичної партії «Європейська Солідарність», представляю та захищаю інтереси, як своїх виборців, так і працюю з усіма жителями Київської області, завжди готовий допомагати кожному в міру своїх можливостей та повноважень.

Робота в Київській обласній раді:

1. Член постійної комісії з питань капітального будівництва, архітектури, транспорту, зв'язку, паливно-енергетичного забезпечення та розвитку інфраструктурних об'єктів.
2. Член наглядової ради установи «Агенція регіонального розвитку Київської області» як представник Київської обласної ради (рішення КОР від 09 вересня 2021 року № 103–05–VIII).
3. Протягом звітного періоду брав участь у 7 засіданнях постійної комісії до складу якої обрано, обговоренні питань порядку денного, вносив пропозиції та зауваження до проєктів рішень.
4. Упродовж 2023 року взяв участь у роботі 85% сесій Київської обласної ради (в 6 сесіях з 8 проведених сесій). Під час сесій Київської обласної ради активно долучався до обговорень рішень та інших питань. Мною було підтримано більшість із них, адже вони приймалися в інтересах виборців та відповідно до чинного законодавства України. Також здійснюю контроль за виконанням цих рішень.

Робота у виборчому окрузі:

1. Одним із важливих напрямків своєї роботи вважаю роботу із виборцями. Продовжую проводити як виїзну, так і кабінетну форму прийому громадян. Для цього облаштовано громадську приймальню.
2. Під час звітного періоду провів п'ять виїзних колективних зустрічей (на підприємствах, установах тощо) та 16 прийомів громадян у громадській приймальні. Загалом було прийнято близько 230 осіб як місцевих жителів, так і з числа внутрішньо-переміщених осіб.
3. До в.о. голови Київської обласної ради направлено звернення щодо надання матеріальної допомоги для лікування та вирішення соціально-побутових питань громадянам на загальну суму 1 000 000 грн., передбаченої відповідно до Київської обласної цільової програми «Турбота» на 2021-2025 роки. Була надана матеріальна допомога людям, котрі опинились у скрутному матеріальному становищі, а також які потребували кошти на важливі медичні операції, зокрема пораненим військовослужбовцям, котрі втратили кінцівки.
4. Оскільки з початку повномасштабного вторгнення ми з колегами, друзями та знайомими не лише організували волонтерську групу, а й налагодили міжнародні зв'язки, наша команда змогла отримати велику кількість продуктів харчування, засобів гігієни, одягу та обладнання для військових, які ми також мали можливість передавати мешканцям громад у 2023 році. Окрім цього було налагоджено тісну співпрацю та взаємодію із міжнародними благодійними організаціями, які здійснюють свою діяльність у Фастівському районі, зокрема: «СОС Дитячі Містечка» та Товариство Червоного Хреста України.
5. Здійснювалась активна співпраця із місцевими громадськими активістами, котрі спільно з міською радою реалізували медичний

- проект. Вдалось придбати матеріально-технічне забезпечення для «Фастівського центру комунікації з медичних питань».
6. Спільно з БО «Українська федерація продовольчих банків», Послом України в Японії, заступником голови Київської обласної ради та заступником Фастівського міського голови з медичних питань вдалось передати громаді повнопривідний автомобіль для медичної допомоги.
 7. Ще один пріоритетний напрямок роботи – підтримка та допомога українським військовослужбовцям. Разом із колегами та однопартійцями формували та відправляли гуманітарні вантажі на схід України й мешканцям з Херсонської та Харківської областей. Також спільно з депутатами місцевої ради здійснювали поїздки в Донецьку область, під час яких відвозили необхідне матеріально-технічне забезпечення.
 8. Разом із своїм колективом МПП «Енергія» продовжуємо працювати над відновленням енергетичної інфраструктури Київської області, а також забезпечуємо будівлі критичної інфраструктури альтернативними джерелами енергії на випадок ракетних обстрілів та вимушеного відключення електроенергії.
 9. При здійсненні своїх депутатських повноважень, за власної ініціативи, брав участь у сесіях міської ради. Крім того, долучався до заходів присвячених державним та професійним святам, ювілейним та пам'ятним датам, що проводились на території виборчого округу.
 10. Інформацію щодо роботи у Київській обласній раді та виборчому окрузі, власної громадської та політичної позиції постійно оприлюднюю у місцевих ЗМІ та соціальних мережах. Загалом здійснено близько 15 публікацій.

Щиро дякую за довіру! Сумлінно працював та продовжую працювати й захищати інтереси кожного громадянина.

**З повагою,
Депутат Київської обласної ради**

Олександр ВОЛИНЕЦЬ